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ACTA CONSTITUCIÓ DEL CONSEACTA CONSTITUCIÓ DEL CONSEACTA CONSTITUCIÓ DEL CONSEACTA CONSTITUCIÓ DEL CONSELL MUNICIPAL TURISME I CIUTAT LL MUNICIPAL TURISME I CIUTAT LL MUNICIPAL TURISME I CIUTAT LL MUNICIPAL TURISME I CIUTAT     

COMPOSICIÓ DEL SEU PLENARICOMPOSICIÓ DEL SEU PLENARICOMPOSICIÓ DEL SEU PLENARICOMPOSICIÓ DEL SEU PLENARI    

Avui, dilluns 02 de maig de 2016, reunits al Saló de Cent de l’Ajuntament de 
Barcelona en sessió solemne presidida per l’Alcaldessa, Excma. Sra. Ada 
COLAU BALLANO, queda constituït el Consell Municipal Turisme i Ciutat  com 
a òrgan estable de participació sectorial en l’àmbit de les polítiques i 
estratègies sobre el turisme a la ciutat, creat per acord del Consell Municipal 
de 24 de juliol de 2015 de conformitat amb el que preveu l’article 19 de les 
Normes reguladores de la participació ciutadana de l’Ajuntament de 
Barcelona amb l’objectiu de garantir la qualitat de vida de la ciutadania i una 
bona experiència als visitants de la ciutat. 

El Plenari és l’òrgan de màxima representació, debat i decisió del Consell 
Turisme i Ciutat, i el conformen les següents entitats i persones: 

La PresidènciaLa PresidènciaLa PresidènciaLa Presidència                        
Ada COLAU, Alcaldessa de Barcelona  

 
La Presidència delegada La Presidència delegada La Presidència delegada La Presidència delegada     

Agustí COLOM, Regidor d’Ocupació, Empresa, Turisme i Comerç 
 

Un regidor o regidora, en representació de cada Grup municipal de l’AjuntamentUn regidor o regidora, en representació de cada Grup municipal de l’AjuntamentUn regidor o regidora, en representació de cada Grup municipal de l’AjuntamentUn regidor o regidora, en representació de cada Grup municipal de l’Ajuntament, 
 

Pel Grup Municipal de Barcelona en Comú,  
     Regidora Gala Pin Ferrando 

 
Pel Grup Municipal de Convergència i Unió ,  

Regidora Sònia Recasens i Alsina  
 

Pel Grup Municipal de Ciutadans-C’s,  
    Regidora Carina Mejías Sanchez 
 

Pel Grup Municipal d’Esquerra Republicana de Catalunya,  
    Regidor Alfred Bosch i Pascual 
 

Pel Grup Municipal del Partit dels Socialistes de Catalunya,  
Regidora Montserrat Ballarín Espuña  

 
 Pel Grup Municipal del Partit Popilar, 

    Regidor Xavier Mulleras Vinzia  
    
 Pel Grup Municipal CUP-Capgirem Barcelona. 
      Regidora Mª José Lecha i Gonzàlez 
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Les Les Les Les següents següents següents següents entitats i institucionsentitats i institucionsentitats i institucionsentitats i institucions    per àmbit sectorialper àmbit sectorialper àmbit sectorialper àmbit sectorial    
 
- En representació del sector ciutadà i veïnalciutadà i veïnalciutadà i veïnalciutadà i veïnal 
 

La Federació d’Associacions de Veïns de Barcelona   
L’Associació de Veïns Sagrada Família  
L’Associació de Veïns Barri Gòtic  
L’Associació de Veïns Vila de Gràcia  
L’Associació de Veïns L’Òstia  
L’Associació Veïns i Amfitrions de Barcelona  

 
- En representació del sector turístic empresarialturístic empresarialturístic empresarialturístic empresarial 

 
Cambra de Comerç de Barcelona  
Gremi d’Hotels de Barcelona  
Associació d’Apartaments Turístics de Barcelona  
Fundació Barcelona Promoció  
Associació Catalana d’Agències de Viatges  
Associació Catalana de Professionals del Turisme  

 
- En representació dels sectors comerç i restauraciócomerç i restauraciócomerç i restauraciócomerç i restauració 
 

Gremi de Restauració de Barcelona  
Fundació Barcelona Comerç  
Unió d’Eixos Comercials Turístics Barcelona Oberta  
PIMEC Comerç  

 
 
- En representació dels sectors cultural i esportiucultural i esportiucultural i esportiucultural i esportiu 
 

Fundació Joan Miró  
Associació d’Empreses de Teatre de Catalunya  

 
- En representació dels sindicatssindicatssindicatssindicats 
 

Comissió Obrera Nacional de Catalunya  
UGT  Catalunya  

 
- En representació de les entitats ambientalsentitats ambientalsentitats ambientalsentitats ambientals 
 

Col·legi Oficial d’Ambientòlegs de Barcelona  
Ecologistes en Acció  

 
- En representació de les entitats i els grups entitats i els grups entitats i els grups entitats i els grups socialssocialssocialssocials 
 

Taula d’Entitats del Tercer Sector Social de Catalunya  
Consell de la Joventut de Barcelona  
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En representació del territoriterritoriterritoriterritori cada Districte ha designat una entitat que el representa 
 

Districte de Ciutat Vella 
 Associació de Veïns de La Rambla  

  
Districte de L’Eixample 

Fem Sant Antoni  
 

Districte de Sants-Montjuïc 
 Som Paral·lel  

 
Districte de Les Corts 

 Coordinadora d'Associacions de Veins i Entitats de les Corts  
 
Districte de Sarrià-Sant Gervasi 

Associació de Comerciants de Sarrià  
 
Districte de Gràcia 
 Associació de veïns del Coll  
 
Districte d’Horta –Guinardó 
 Pendent de designació 
 
Districte de Nou Barris 
 Eix Nou Barris Centre Comerç  

 
Districte de Sant Andreu 
 Eix Comercial Sant Andreu  

 
Districte de Sant Martí 
 Pendent de designació 

 
En representació de tècnics tècnics tècnics tècnics iiii    tècniques municipalstècniques municipalstècniques municipalstècniques municipals  

Joan TORRELLA, Director Turisme i Esdeveniments 
 
Jordi William CARNES, Director General Consorci de Turisme de 
Barcelona  
 
Teresa FRANQUESA, Directora Serveis Estratègia i Cultura de 
Sostenibilitat 
 
Ignasi Armengol, Conseller Delegat Barcelona Serveis Municipals 
 
Mònica MATEOS, Gerent Districte Ciutat Vella  

  
Carme TURÉGANO, Gerent Districte Sant Andreu 
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Pel que fa a les dotze persones expertespersones expertespersones expertespersones expertes de l’àmbit professional, acadèmic i científic i 
personalitats de reconeguda vàlua dins del sector a títol individual que 
complementen la composició del Plenari del Consell Municipal Turisme i Ciutat, seran 
elegits pel Plenari segons recull l’Article 7e del Reglament de funcionament Intern del 
Consell a partir d’una llista de candidats elaborada per la Secretaria Tècnica amb les 
aportacions de totes les entitats. 
 
La representació de totes les persones membres del Consell té una durada de quatre 
anys. 
 
Com a Secretaria TècnicaSecretaria TècnicaSecretaria TècnicaSecretaria Tècnica, Rosa Bada Jaime 

 
Respecte els òrgans de govern del Consell Municipal Turisme i Ciutat 

- Les ViceViceViceVicepresidènciespresidènciespresidènciespresidències  

a) La Vicepresidència primeraa) La Vicepresidència primeraa) La Vicepresidència primeraa) La Vicepresidència primera, en representació del moviment veïnal    recau a la 
Federació d’Associacions de Veïns de Barcelona  

 
b) b) b) b) La Vicepresidència segonaLa Vicepresidència segonaLa Vicepresidència segonaLa Vicepresidència segona, , , , en representació del sector turístic empresarial 

recau a la Fundació Barcelona Promoció 
 
c) c) c) c) La Vicepresidència tercera, La Vicepresidència tercera, La Vicepresidència tercera, La Vicepresidència tercera, en representació del moviment sindical recau a  la 
Comissió Obrera Nacional de Catalunya  
 
 

- La Comissió PermanentComissió PermanentComissió PermanentComissió Permanent     (capítol 3 Article 12 del Reglament de Funcionament Intern 
del Consell Municipal Turisme i Ciutat ) s’integra per: 

.- La Presidència, 
 

.- Les Vicepresidències 
 
.- Vuit representants d’entitats i institucions  
 

Pel sector ciutadà/veïnal, L’Associació de Veïns Barri Gòtic  
Pel sector turístic empresarial l’Associació Catalana d’Agències de Viatges  
Pel sector comerç i restauració Fundació Barcelona Comerç  
Pel sector cultural i esportiu, la Fundació Joan Miró 
Pel sector d’entitats ambientals el Col·legi d’Ambientòlegs de Catalunya 
Pel  sector d’entitats/ grups socials,  la Taula d’Entitats del Tercer Sector 
Social de Catalunya 

Les dos entitats de representació territorial queden pendents des ser 
determinades quan els tots els Districtes comuniquin els seus representants. 
Un cop decidit, es comunicarà al Plenari 
 

.-  Tres persones expertes a decidir quan s’incorporin al Consell un cop es consensuïn 
entre els membres del Plenari tal i com es preveu al Reglament 
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.- Una persona representant de cada Grup municipal 
 
.- Dos tècnics o tècniques municipals, que decidirà la Presidència  
 

La composició del Plenari del Consell Municipal Turisme i Ciutat i dels seus òrgans de 
govern s’aprova per aclamació  a lloc i data indicats a l’ inici d’aquest document.  

 

     Barcelona, 02 de maig de 2016 


